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10° SIMULADO DE QUIMICA

33. (Mackenzie-SP)Dada a equacéo balanceada:

2 KOH (aq) + H2S04 (aq) ---> K2SO0. (aq) + 2H,0 (lig.)
300 mL de KOH 2 M séo adicionados a 200 mL de H2SO. 1 M. O que se verifica ap6s a reagdo?

(A) A molaridade da solugdo final em relacéo ao acido ¢ diferente de zero.
(B) Ha um excesso de 0,4 mol de base.

(C) Todo o &cido e toda a base foram consumidos.

(D) A molaridade da solucéo final em relagdo ao K>SO, é igual a 0,4 M.
(E) Reagiu 1 mol de &cido.

34. (UFPE) Em quais das passagens grifadas abaixo estd ocorrendo transformagdo quimica?

1) “O reflexo da luz nas 4guas onduladas pelos ventos lembrava-lhe os cabelos de seu amado.”

2) “A chama da vela confundia-se com o brilho nos seus olhos.”

3) “Desolado, observava o gelo derretendo em seu copo e ironicamente comparava-o ao seu coragdo.”

4) “Com o passar dos tempos comegou a sentir-se como a velha tesoura enferrujando no fundo da gaveta.”

Estéo corretas apenas:

(A) 1e?2
(B) 2e3
(C) 3e4
(D) 2e4
(E) 1e3

35. (Vunesp) Um sistema heterogéneo, S, € constituido por uma solucdo colorida e um sélido branco. O sistema foi
submetido ao seguinte esquema de separacéo:

Sistema heterogéneo

5
Operacio |
I |
Sdlido branco Liquido colorido
X Y
Operacgao Il
| |
Sdlido colerido Liquido incolor
z w

Ao se destilar o liquido W, sob pressdo constante de 1 atmosfera, verifica-se que sua temperatura de ebuli¢do variou
entre 80 e 100 °C. Indique qual das seguintes afirmacdes é correta.

(A) A operacdo | é uma destilagdo simples.
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(B) A operacdo Il é uma decantacao.

(C) O liquido colorido Y é uma substancia pura.

(D) O liquido incolor W é uma substancia pura.

(E) O sistema heterogéneo S tem, no minimo, 4 componentes.

36. (Osec-SP) Em qual das sequéncias abaixo estdo representados um elemento, uma substancia simples e uma
substéncia composta, respectivamente:

(A) Ha, Clz, O
(B) Ha, Ne, H,0
(C) Hy, HI, He
(D) H:0, Oz, Ha
(E) CI, Np, HI

37. (UGF-RJ) Leia o texto:

No fim da década de 70, um acidente na empresa Paraibuna de Metais resultou no despejo de mercUrio e cadmio no Rio
Paraibuna. Campos, a cidade mais afetada, teve seu abastecimento de &gua suspenso por 72 horas. Os ions dos metais
citados sdo facilmente dissolvidos na agua.

O numero de camadas utilizadas na distribuicao eletronica do cation bivalente do cadmio é:

(Dado: numero atdbmico do cddmio = 48.)

(A) 4
(B) 5
(€) 6
(D) 9
(E) 10

38. (U. F. Santa Maria-RS ) Comparando os elementos Ca (Z = 20) e Br (Z = 35) pode-se afirmar que:

(A) o raio atbmico do Br é maior, pois ele tem maior nimero de camadas eletronicas.

(B) aenergia de ionizacdo do Ca é maior, pois € mais dificil retirar um elétron desse elemento do que do Br.

(C) o Br tem maior afinidade eletronica pois, com a adigdo de um elétron, ocorre uma maior liberagdo de energia.
(D) o Br é mais eletropositivo, pois, no periodo, a eletropositividade aumenta com o aumento do nimero atémico.
(E) ambos os elementos tém propriedades quimicas semelhantes, pois estdo no mesmo periodo.

39. (FEI-SP) Dentre os compostos a seguir, indique qual deles apresenta apenas liga¢cdes covalentes normais:

(A) SOs
(B) Nacl
(C) NHs
(D) Os
(E) H>S04

40. (Mogi-SP) O nimero de oxidagdo do manganés no permanganato de potassio (KMnO,) é:

(A) +2
(B) +3
(C) +5
(D) +7
(E) -8
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41. (U. S&o Judas-SP) Quando bebemos agua, normalmente a tomamos na forma de goles. Sabendo-se que 1 gole de
agua ocupa em média o volume de 18 cm® e que a densidade da agua é 1 g/cm® a 4°C, qual o nimero de moléculas
de 4gua ingeridas de cada vez? (Massas atdmicas: H=1u; O = 16 u)

(A) 0,18 x 10%* moléculas
(B) 8,36 x 10% moléculas
(C) 20,4 x 10% moléculas
(D) 6,02 x 10% moléculas
(E) 16,7 x 10% moléculas

42. (Cesgranrio-RJ) 0,8 g de uma substancia no estado gasoso ocupa um volume de 656 mL a 1,2 atm e 63°C. A que
substancia correspondem esses dados?

(A) O2
(B) N2
(C) Hz
(D) CO;
(E) Cly

43. (FMTM-MG) Fogos de artificio utilizam sais de diferentes ions metélicos misturados com um material explosivo.
Quando incendiados, emitem diferentes coloragdes. Por exemplo: sais de sodio emitem cor amarela, de bario, cor
verde e de cobre, cor azul. Essas cores sdo produzidas quando os elétrons excitados dos ions metalicos retornam
para niveis de menor energia. O modelo atdmico mais adequado para explicar esse fendmeno é o modelo de:

(A) Rutherford

(B) Rutherford-Bohr
(C) Thomson

(D) Dalton

(E) Millikan

44.(U. E. Ponta Grossa-PR) Considerando que a forma geométrica da molécula influi na sua polaridade, qual é a
alternativa que contém apenas moléculas apolares?

(A) BeH; e NH3
(B) BC|3 e CC|4
(C) H,O e H,
(D) HBr e CO;
(E) H2S e SiH4

Final Da Prova De Quimica
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